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PRTSIOENTE

ESAADO DA PARAÍBA
CÂMARÂ MUNICIPAL DE CACIMBA DE AREIA

CASA JUSTINIAI{O I.ERREIRA DOS SAITTOS

ATA DA sEssÃo oRDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE cAcIMBA DE AREIA,
ESTADO DA PARAíBA, REALIZADA NO DIA 05 DE OUTUBRO DE 2022.

Ao quinto dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às

dezessete horas, a Câmara Municipal de Cacimba de Areia-PB reuniu-se em Sessão

Ordinária, sob a presidência da vereadora Fabíola Alves Ferreira, secÍetariada pelos

vereâdores Geomar Xavier Soares (1o Secretário) e Maria lmaculada Amaro de Oliveira

Viana (2" Secretária). Dando início aos trabalhos da presente Sessão Ordinária, a
senhora Presidente determinou ao 10 Secretário proceder a chamada regimental,

estando presentes os seguintes vereadores: André Almeida de Oliveira, Antônio

Paulino dos Santos, Damiáo Pereira de Farias, Everton Silva campos, Fabíola Alves

Fereira, Geomar Xavier Soares, Maria lmaculada Amaro de Oliveira Viana e RaÍael

xavier Cezar da Nóbrcgâ, mm ausência do vereador José Gonsalves Neto, que teve

sua falta justmcada. Havendo número legal, a Sra. Presidente invocou a proteção de

Deus e do Sagrado CoraÉo de Jesus e declarou abeíla a presente Sessáo Oídinária,

solicitando do primeiro secretário a apresentação do EXPEDIENTE, constando da Ata

da sessáo ânteÍioÍ, realizada no dia quinze de s€tembro do ano de dois mil e vinte e
dois, que após ter sido âpresentada foi colocada em votaÉo, sendo aprovada por

unanimidade. Náo havendo mais matéria para apresentaÉo no EXPÊDIENTE, a
Senhora Presidente passou os trabalhos paÍa o GRANDE EXPEDIENTE, Íazendo uso

da pâlâvra o vereador André Almeidâ de Oliveira, que de início cumprimentou a todos.

Começou parabenizando os profissionais Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e
Agentes de Combate às Endemias (ACE), em 04 de outubro foi o dia dessas categorias,
que sáo a porta de entrada do Sistema Único de Saúde (SUS), não existe SUS sem

êssâs catêgorias. Solicitou registrar pedido de algumas pessoas da área de saúde, que
pediram uma palâvrâ pela cobrança da parcela do segundo quadÍimestre do ano de
dois mil e vinte e dois (2022)dos proÍissionais de saúde do Município. lndagou sobre a
quãntidade de dinheiro que vem parâ as quatro unidades, é cinquenta por cento (50%)
para os proíissionais e cinquenta por cento (50%) para a Secretaria. Agradeceu a

população pela tranquilidade nas eleições de dois mil e vinte e dois (2022\. Finalizou
sua participação na tribuna comentando sobrc o Nordeste brasileiro e Ílca triste pelo
que as pessoas estáo dizendo nas redes sociais, mas isso é uma minoria, disse. Em
seguida, fez uso da palavrâ o veÍeadorAntônio Paulino dos Santos, que iniciou sua Íala
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cumprimentou e agradecendo aos amigos e família. Está trabalhando sempre.

Agradeceu a Secretada de Saúde e as pessoas que kabalham lá. Registrou que fizesse

um pedido pâra que na Vila do Amor sejam colocados pelo menos dois quebra-molas

daquela localidade. Disse que o vereador André Íala muito sobre as íeirinhas, mas que

náo ver ninguém reclamando. O vereador Damiáo Pereira de Farias Íez sua
participação para dizer que o calçamento da Vila do AmoÍ irá passar por um serviço e

depois seíáo Íeitos os quebra-molas e deixou convite para os integrantes da Casa e

toda a populaÉo participarem das novenas da lmaculada CoÍação de Jesus. Por

último, Íez uso da tribuna o vereador Rafael Xavier CezaÍ da NóbÍega que, após fazêr

seus cumprimentos iniciais respondeu ao vereador André que o pagamênto do
quadrimestre será pago agora no próximo mês. Falou que o Piso da Enfermagem já foi

aprovado no Senâdo e têm cÉrtêza de que os enfermeiros, técnicos, enflm, todos que

teráo direito a esse piso serão contemplâdos. Nâo havendo mais oradores, a senhorâ

Presidente passou os trabalhos para a ORDEM DO DlA. Não havendo matéria para

apreciação do Plenário, a senhora Presidente âgradeceu a alenÉo de todos e declarou

enoeÍrada a pÍesente Sessáo Ordinária.

Sala das Sessões da Câmara l,iunicipal de Cacimba de Areia (Casa

Justiniano Ferreira dos Santos), 05 de oulubto de 2022.
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